

2015-08-17 Воронежцы – красным пикетчиком КПРФ: «Ребята, мы за ВАС!»

---



В течение 4-х дней, 12-15 августа в Воронеже на территории Железнодорожного района – на Ленинском проспекте (у мини-рынка на ост. Остужева), на Аллее Славы, у ДК «Электроника» и ТРЦ «Максимир» проходили очередные красные пикеты КПРФ. Пикетчики – активисты Компартии и Ленинского комсомола – раздавали газету-листовку «Ленинский проспект», газету ЦК КПРФ «За достойную жизнь!», а также календарики «Первым делом – самолёты!», выпущенные специально к Дню Военно-воздушных сил СССР.

Здесь же проходили импровизированные встречи с избирателями кандидатов в депутаты Воронежской областной и городской Дум от КПРФ – **Дмитрия Румянцева, Евгения Анашкина, Вячеслава Буглова, Александра Плотникова, Александра Прошунина**

Жители района с большим удовольствием разбирали агитпродукцию, общались с коммунистами, задавали различные вопросы кандидатам – от платного проезда по М-4 «Дон» до благоустройства территорий, прилегающих к мини-рынкам. Многие после этого открыто говорили: «Ребята, мы за вас!» Ну что ж, охотно хочется в это верить – теперь главная задача, чтобы люди не поленились, нашли пару часов и пришли на избирательные участки в воскресенье, 13 сентября.











Пресса служба Железнодорожного района КПРФ